



“看到天安门 就有民族自豪感”

天安门广场让小记者燃起强烈的爱国之情



“这里就是天安门啊，真是壮观！看到天安门，就有民族自豪感！”24日，小记者们参观了天安门广场、故宫等许多景点，天安门、毛主席纪念堂等更是让小记者们燃起了强烈的爱国之情。喜爱拍照的小记者们也纷纷拿起手中的相机，把所到之处的名胜古迹都照了下来，作为美好的回忆和永远的留念。

24日，为了能够早一点看

到心中的偶像毛主席，小记者们起了个大早，5点多就来到了毛主席纪念堂门前。13岁的谭慧莹和同是13岁的高宁婧告诉记者，她们一直很崇拜毛爷爷，以前从历史书和课外书中都了解到了毛主席的伟大事迹，今天能够瞻仰到毛主席的遗容，她们感到非常激动。11岁的杨浩南说，虽然进入毛主席纪念堂后，不让拍照留念十分可惜，而且整个过程

也只有短短的几分钟，但是能够亲眼看到毛主席的遗容，他仍然感到不虚此行。

缅怀过毛主席的光辉业绩后，小记者们又来到天安门广场前，向人民英雄纪念碑敬礼。16岁的房宜璇说，她知道天安门广场是世界上最大的城市广场，也是社会主义新中国的象征。14岁的钟博闻说，天安门广场令他印象最深的就是从电视上看到的1949年

开国大典，当时毛主席在这里向全世界庄严宣告“中华人民共和国成立了”的神圣时刻，这让当时的他激动不已，并且胸中燃起了强烈的民族自豪感。

随后，小记者们还参观了故宫博物院。在这里，巧夺天工的建筑、完整的古代宫殿建筑群见证着我国灿烂的文明，也让小记者们感受到了历史的烟云和岁月的沧桑。12岁的

戴昕珂说，参观太和殿、乾清宫等建筑，让他们探访神秘的皇宫内院的同时，也感受到了博大精深的中华文化。

24日下午，小记者们又参观了北海公园，在美丽的白塔、琼岛和五龙亭之间流连忘返，又参观了天坛公园这一祭天圣地，随后又来到了中国革命军事博物馆，参观了6000余件珍贵的文献、实物。

本报记者 宋昊阳

小记者采风团中的“带头人”

——记采风团中的三位小组长

本报记者 宋昊阳

1组组长：运动男孩——陈泽源

个人简介：爱运动，爱篮球，爱QQ，爱上网，也爱一个人旅行，我不喜欢说话，但是不代表我冷漠，我今年15岁，我就是——陈泽源！

组员：谭慧莹、高宁婧、刘君浩、钟博闻、杨浩南

记者点评：作为一组组长的陈泽源，性格看上去有些内向，没事的时候总是喜欢一个人摆弄手机，但是稍显冷漠的外表并不代表陈泽源内心也冷漠。虽然有时候有点粗心大意，但是两天来，陈泽源很好地完成了导游安排给小组长的任务，那就是时时刻刻都要保证组员不掉队。开学后就要到潍坊一中上学的他，谦虚地表示自己学习并不是很好，但是喜欢运动，喜欢打篮球。讲究团队配合的篮球跟自己当小组长的本质都是一样的，都要照顾好自己的队友和组员，让大家凝聚成一个整体，这就是他最希望看到的。



2组组长：知书达礼——戴相龙



个人简介：爱学习，爱读书，也爱跟小朋友们玩成一片，我喜欢说“你好，谢谢，对不起”，我不是礼仪大使，我只是小记者团体中的一员，我今年15岁，我就是——戴相龙！

组员：马浩雍、陈圣岩、房宜璇、戴昕珂、房新庭、王安琪

记者点评：刚见到戴相龙时，他给人的印象就是一个十分懂事、十分懂礼貌的孩子，脸上总是挂着浅浅的微笑，请人帮忙时都会说“你好、谢谢”，自己有什么好吃的也会跟大家一起分享。这次旅行，他所在的2组是组员最多的，算上他一共有7个人，这其中还包括他的弟弟戴昕珂。不过这难不倒他，在班里就是学习委员的他，当起小组长来更是轻车熟路。作为小组长的他从来都是第一个点好组员的名单，不让任何一个组员掉队。

3组组长：微笑姐姐——伦燕飞

个人简介：爱微笑，爱玩闹，也爱在旅途中买大大小小的纪念品，我要照顾顽皮的弟弟，也要当好负责的组长，我不是组长中年龄最大的，但是我是唯一的女组长，我今年13岁，我就是——伦燕飞！

组员：慈定嘉、杜昕燕、马胤梓、张志宇、王祺正

记者点评：作为三个小组长中年龄最小的，也是唯一的女组长，伦燕飞肩上的担子特别重，这不仅是因为她的年龄和性别，还因为他的组里有很多外向开朗的小记者，稍不留神就会和周围的小记者调皮捣蛋。其中慈定嘉还是他的表弟，伦燕飞经常需要把到处乱跑的弟弟和其他小记者找回来。伦燕飞笑着说，弟弟从小就特别淘气，有一次她跟弟弟闹着玩，把他锁在外面不让他回家，弟弟一生气就拿着羽毛球拍把家里的窗户砸破了，害她被家长好一顿骂。这次旅行，她也会好好照顾弟弟和组员，让他们顺利完成这次旅行。



在小记者团体中，有3位是比较辛苦的，这就是分别被选为小组长的三名小记者，他们在每个景点的每个休息处，都要清点好组员的人数以防他们掉队，他们也是小组中年龄最大的小记者，他们的责任心，是此次小记者采风行动顺利进行的关键。